

虚拟货币让无数人一夜暴富，也令无数人一无所有。

2021年的矿潮令人瞩目，虚拟货币又一次站在了风口浪尖，万恶之源比特币，让显卡不断缺货涨价的ETH，大容量硬盘终结者奇亚币依旧在肆虐无数韭菜，而原本因讽刺比特币是庞氏骗局而生的狗狗币（DOGE）也被特斯拉CEO马斯克成功带飞，上演了一出割草无双。最近马斯克还顺便拉了柴犬币（SHIB）一下，让其成为这前几天最热门的币种之一，不过这两天马老板又开始反复横跳，不管是比特币还是狗狗币，可能都将成为马老板喂恐龙的韭菜。



01玩客云登场

虽然虚拟货币并不可靠是众所周知的事情，不过因虚拟货币而生的挖矿模式还是已经被用到了很多地方，甚至国内一些厂商也开始玩起了类似的套路，比如迅雷推出的玩客云，还有360推出共享云，又或者是京东云无线宝都可以算的上是一种另类的“挖矿”产物。

关于迅雷坚决拥护国家打击ICO的公告

迅雷坚决拥护国家打击ICO的政策，坚决不从事国家打击的ICO非法活动。

迅雷在此重申链克不具备任何货币属性和炒作价值，不允许对链克进行交易。迅雷为打击链克交易行为，先后采取账户实名制、打击非法交易平台等措施。为了让链克彻底回归迅雷体系内积分功能的定位，我们在昨天（1月16日）发布公告，决定将自1月31日起，仅允许用户在迅雷与迅雷合作伙伴提供的应用服务中使用链克，不再提供用户之间的转账功能。

迅雷十分欢迎政府和社会各界对我们进行指导与监督，以便更好地完善我们的业务，彻底与ICO划清界限。

迅雷玩客云公告

在玩客云刚上线的时候曾经差点触及红线，那时候玩客币(链克)可以在第三方平台直接兑换成现金，因此可以进行炒作，性质无比接近虚拟货币的区块链，不过后来迅雷被警告，于是玩客云开始实行实名制，玩客币(链克)也不再能直接交易现金只能兑换迅雷旗下产品，才制止住了这次闹剧。这也给后面的企业敲响了警钟，有些东西碰不得，京东云无线宝与360共享云也之后都发布了相应公告和说明，否认自己的产品涉及区块链虚拟货币。

温馨提示：

本产品不涉及任何形式的挖币、区块链或理财！京东将根据业务情况和法律法规的相关规定变更、调整、终止产品中的积分奖励及其规则，请理性选择与购买。

7天无理由退货（拆封激活后不支持）

积分说明：

* 无线宝边缘计算服务运营周期为期两年，两年运行期满后，无线宝团队将根据运营情况决定终止或继续提供边缘计算服务，并会通过无线宝App通知用户，同时用户也会收到相关提示，决定是否同意继续参与边缘计算

京东云无线宝说明

为什么玩客币(链克)能直接进行交易现金时会被警告，现在又不再是挖矿了呢？主要原因有以下几点：

1，迅雷玩客云和360共享云这些产品是中心化产品，会受到实名制的监管和制约，而比特币、以太坊这些虚拟货币是去中心化产物，无法受到监管。

2，虽然最早玩客币(链克)可以直接交易现金，但监管之后玩客币(链克)、云钻已经不涉及现金交易，它们采用积分制，只能兑换自家旗下或者合作的产品，这就基本杜绝了玩客币(链克)二次炒作的可能，而虚拟货币可以直接作为现金交易，在无法监管的情况下，就会滋生无数灰色产业链，所以当年打压迅雷是非常明智的做法。

3，玩客云、共享云以及京东云无线宝有实体产业作为支撑，并不像虚拟货币一样是炒概念的产物。



图片来自网络

所以现在的玩客云、共享云以及京东云无线宝只是在过程上借鉴了挖矿的模式，两者并不能一概而论，不然也不会还在国内正常运营，早被干掉了。目前活的最好的是京东云无线宝，玩客云已经差不多凉凉了，共享云毫无存在感。

一般用户对京东云无线宝这些产品有兴趣的可以入手试试，毕竟确实可以利用一下闲置资源，而且单个产品本身价格也不贵，有兴趣可以尝试但不建议普通用户去炒，这些产品会因网络、地区等元素不同而影响你的收益，普通用户把它当成挣钱手

段很难玩的来，如果不会调校和算计最后发现自己只是买了个高价低能的智能硬件，也就是经典的智商税。

04不参与，不宣传

目前虚拟货币的概念和定义模糊不清，或者是被故意模糊。你可以听到很多业界大拿在阐述自己对于虚拟货币和区块链的理解，这些人的观点五花八门，有些人认为它们是骗局，有些人坚信能创造价值。因为没有统一的定义，这些观点可以说都是对的也可以说都是错的，每个人对这些技术都有自己的理解和解读。

去中心化的后果在于每个人都可以给这些虚拟货币覆盖上自己理解的定义，缺乏能力的用户一不小心就会被带入沟里。虚拟货币这些概念和产物最大的问题就是财产安全无法保障，一触即碎。